
                                                                                 

 

VERBALE N.   12

SEDUTA DEL  25/03/2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno  2025 (duemilaventicinque)  il  giorno  25 (venticinque) del  mese di marzo, la Commissione

Nona è convocata  in presenza presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22

in sede consultiva, alle ore 14.15 con il seguente ordine dei lavori:

• Comunicazioni della Presidente;

• Esame ed espressione di Parere della Mozione n. 00123-2024, “ Promozione

della parità di genere nelle imprese” proponenti Arciprete, Graziani, Pizzolo,

Collesei, Conti, Ricci.

• approvazione verbali precedenti sedute;

• varie ed eventuali. 

Per la segreteria della Commissioni è presente Mario Rizzuti

Alle ore 14.15 sono presenti la Presidente Barbieri, la Consigliera Bonanni, il Consigliere Mossuto, il

Consigliere Pizzolo, il Consigliere Santarelli;

Alle 14:25 sono presenti i Consiglieri Grazzini 

Alle 14:30 è presente il Consigliere Amato 

Alle 14:34 è presente il Consigliere Fratini

Alle 14:40 è presente il Consigliere Gandolfo in sostituzione del Consigliere Draghi.

La Presidente Barbieri ed il Segretario della Commissione Mario Rizzuti  accertano la presenza dei

Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice Presidente GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro sostituito da GANDOLFO

Componente BONANNI Patrizia

Componente MOSSUTO Guglielmo

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente FRATINI Massimo

Componente SANTARELLI Luca

La  Presidente  Barbieri  apre la seduta  alle ore 14. 22 essendo presente il numero legale.
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La  Presidente  presenta  l’Ordine  dei  lavori  della  seduta  odierna  e  mette  in

approvazione  i  verbali  n.  2-3-4-6-7  del  2025  mettendoli  a  disposizione  dei

Consiglieri. 

La Presidente passa la parola al Consigliere Pizzolo la presentazione dell’atto.

Il  Consigliere  Santarelli  pone  una  pregiudiziale  per  l’espressione  di  parere,  in

quanto l’atto non era allegato nella convocazione.

Il Consigliere Pizzolo presenta l’atto, il quale è già stato esaminato in Commissione

2, la quale ha aggiunto degli emendamenti, in Commissione 2 l’atto ha avuto parere

favorevole con emendamenti accolti dal proponente. 

Il  Consigliere  Grazzini  interviene  per  esporre  un  elemento  di  disparità  fra  le

aziende.

Il  Consigliere Pizzolo risponde nel merito alla domanda, specificando che questo

tema  era  già  emerso  in  Commissione  2,  ed  era  stato  superato  in  un  specifico

previsto nell’atto.

Interviene il  Consigliere Amato per esporre la sua posizione favorevole in merito

all’atto.

Il Consigliere Amato chiede di sottoscrivere l’atto.

La Presidente in accordo con il Vicepresidente Grazzini decide di rinviare l’atto alla

prossima seduta utile.

Si apre una discussione sull’orario di inizio della Commissione e sull’opportunità

della puntualità, ed eventualmente di ritornare al vecchio orario di inizio delle 14:30

Il Consigliere Santarelli chiede di procastinare eventualmente il ritorno al vecchio

orario solo quando la capigruppo decide di un ritorno alla modalità on-line. 

Interviene  il  Consigliere  Grazzini  per  entrare  nel  merito  su  un  punto  specifico

dell’atto.  Il  Consigliere  Pizzolo da  la  risposta  al  punto  sollevato  dal  Consigliere

Grazzini. Interviene anche la Consigliera Bonanni per dare il suo punto di vista sul

tema sollevato.

La Presidente chiede ai Consiglieri  sull’approvazione dei verbali  delle precedenti

sedute, non avendo contrarietà li intende approvati.

La Presidente non essendoci altri interventi dichiara chiusa la seduta alle ore 14:48.

Al termine della seduta erano presenti i Consiglieri:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA

Presidente BARBIERI Beatrice

Vice

Presidente

GRAZZINI Francesco

Componente AMATO Edoardo

Componente DRAGHI Alessandro sostituito da GANDOLFO

Componente BONANNI Patrizia

Componente MOSSUTO Guglielmo
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Componente PIZZOLO Vincenzo Maria

Componente FRATINI Massimo

Componente SANTARELLI Luca

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  29 aprile 2025

  

                  Il Segretario                       La Presidente

      Mario Rizzuti                                                                           Beatrice Barbieri
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